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1	квітня	

Верховною Радою України прийнято постанову 
№ 4616 “Про призначення членів Ради Націо-

нального банку України”.
Членами Ради Національного банку України призна-

чено Олександра Біланенка, Станіслава Буковинського, 
Ольгу Кандибку, Трохима Ковальчука, Віталія Ломако-
вича, Ігоря Лютого.

2	квітня	

Відбулася зустріч керівництва Національного 
банку України з представниками Федерального 

уряду Німеччини на чолі зі статс-секретарем Міністер-
ства фінансів Федеративної Республіки Німеччина Тома-
сом Штеффеном.

Під час зустрічі сторони розглянули питання швидкої 
реалізації фінансової підтримки від Європейського Со-
юзу та розвитку структурних змін у банківському секто-
рі України. Зокрема, обговорювалися питання переходу 
до гнучкого курсоутворення, усунення корупційних ме-
ханізмів у банківській сфері, зміцнення системи захисту 
вкладників банків, вирішення проблем, пов’язаних зі 
зростанням інвестиційної привабливості банківського 
сектору України тощо.

7	квітня	

Рада Національного банку України (далі – Ра-
да) провела позачергове засідання в оновленому 

складі.
На засіданні було обрано нового Голову Ради, яким 

став Станіслав Буковинський, а також було погоджено 
призначення Володимира Кротюка на посаду першого 
заступника Голови Національного банку України.

Крім того, було прийнято рішення щодо створення 
Аудиторського комітету Ради Національного банку 
України, який здійснюватиме в Національному банку 
нагляд за системою внутрішнього контролю, фінансо-
вою звітністю, аудитом, процесами управління ризика-
ми, дотриманням законодавства України.

7	квітня	

Голова Національного банку України провів робо-
чу зустріч із директором Європейського банку 

реконструкції та розвитку (далі – ЄБРР) в Україні Шевкі 
Аджунером та старшим банкіром, керівником фінансово-
го сектору ЄБРР в Україні Александром Павловим.

Метою зустрічі було представлення потенційних 
пріоритетів діяльності ЄБРР у банківському секторі 
України, зокрема щодо підтримки, яку ЄБРР може нада-
ти своїм клієнтам, Національному банку України та 
Фонду гарантування вкладів фізичних осіб.

8	квітня	

Набула чинності Постанова Правління Націо-
нального банку України від 07 квітня 2014 року 

№ 202 “Про окремі питання діяльності банків”.
Постановою тимчасово заборонено проведення ряду 

операцій банків, що порушили економічні нормативи. 
Зокрема до таких операцій належать: надання кредитів 
без забезпечення, дострокове погашення боргових цін-
них паперів власної емісії; викуповування власних акцій; 
придбання недержавних цінних паперів від свого імені; 
виплачування дивідендів акціонерам; дострокове повер-
нення вкладів (депозитів) інсайдерам; виплата бонусів 
та премій керівництву банків; збільшення обсягів капі-
тальних інвестицій за основними засобами та нематері-
альними активами; здійснення витрат на консультаційні 
послуги фінансового характеру та відкриття нових від-
ділень тощо.

Заборона була введена з метою створення умов для 
забезпечення стабільної діяльності банків України та ді-
яла до 7 травня 2014 року.

9	квітня	

Набула чинності Постанова Правління Націо-
нального банку України від 03 квітня 2014 року 

№ 194 “Про затвердження Змін до Положення про надан-
ня Національним банком України кредитів банкам України 
для збереження їх ліквідності”.

Постановою визначено, що Національний банк при-
йматиме рішення про надання кредиту банку для збере-
ження його ліквідності за умови, що рівень концентрації 
кредитної заборгованості за десятьма найбільшими по-
зичальниками банку не перевищує 40%. Національний 
банк на період користування банком кредитом має право 
запровадити процедуру особливого режиму контролю 
за діяльністю банку та призначити куратора.

10	квітня	

У структурі Національного банку України ство-
рено Департамент стратегії та реформування 

банківської системи.
Метою створення нового структурного підрозділу є 

вдосконалення стратегічного планування діяльності На-
ціонального банку України, розвитку та реформування 
банківської системи держави, а також більш ефектив-
ного управління і контролю за виконанням стратегічних 
проектів у Національному банку України.

11	квітня	

Національний банк України ввів в обіг пам’ятну 
монету “Володимир Сергєєв” номіналом 2 гривні.
Випуск монети присвячений 100-річчю від дня на-
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Огляд підготовлено департаментом офіційних публікацій та інформаційного забезпечення  
Національного банку України.

родження  Володимира Григоровича Сергєєва – академі-
ка Національної академії наук України, головного кон-
структора систем управління ракет і космічних апара-
тів, двічі Героя Соціалістичної Праці. Монета продо-
вжує серію “Видатні особистості України”.

14	квітня	

Правління Національного банку України прийня-
ло постанову № 212 “Про регулювання грошово-

кредитного ринку”, якою змінено облікову ставку.
З метою стримування інфляційних процесів та зба-

лансування ситуації на грошово-кредитному ринку з 15 
квітня облікову ставку Національного банку України 
збільшено з 6.5% до 9.5% річних. Також було встановле-
но процентну ставку за кредитом рефінансування на рівні 
подвійної облікової ставки Національного банку України.

14	квітня	

Призначено керівника Служби фінансового моні-
торингу Національного банку України.
Ним став Олексій Бережний, який має багаторічний 

досвід роботи в центральному банку України – до 2012 
року очолював підрозділ Національного банку, відпові-
дальний за здійснення фінансового моніторингу.

17	квітня

Правління Національного банку України прийня-
ло постанову № 221 “Про внесення зміни до По-

ложення про надання Національним банком України ста-
білізаційних кредитів банкам України”.

Відповідно до постанови розмір процентної ставки 
за стабілізаційним кредитом визначається в річних про-
центах на рівні подвійної облікової ставки НБУ та про-
тягом дії кредитного договору не підлягає коригуванню.

18	квітня	

Національний банк України ввів в обіг срібну 
пам’ятну монету “Телятко”. Монета номіна-

лом 2 гривні продовжила серію “Дитячий Зодіак” та при-
свячена дітям, які народилися під сузір’ям Тельця.

24	квітня	

Національний банк України завершив проведення 
першого етапу конкурсу “Краща монета року 

України” (далі – конкурс) за 2013 рік, що тривав з 20 січня 
до 24 квітня 2014 року.

Конкурс проводиться у два етапи в номінаціях “Кра-
ща монета року”, “Унікальне ідейне рішення” та “Най-
краще художнє рішення” серед пам’ятних монет Украї-
ни, що офіційно введені в обіг Національним банком 
України з 1 січня до 31 грудня 2013 року. У першому 
етапі конкурсу взяли участь більше дев’яти тисяч осіб, 
що свідчить про зростання інтересу громадськості до 
українських пам’ятних монет.

25	квітня

Призначено заступника Голови Національного 
банку України.

Ним став Яків Смолій. До компетенції новопризна-
ченого заступника Голови Національного банку Украї-
ни, зокрема, належать розроблення та реалізація стра-
тегії і політики Національного банку України щодо 
розвитку інформаційної інфраструктури, визначення 
політики у сфері регулювання діяльності платіжних 
систем і безготівкових розрахунків, а також здійснен-
ня нагляду за платіжними системами та системами роз-
рахунків.

25	квітня

Призначено директора Генерального департа-
менту банківського нагляду Національного банку 

України.
Очолила структурний підрозділ Алла Шульга. До її 

компетенції належить здійснення ефективного банків-
ського нагляду за банками 1 та 2 груп, 3 та 4 груп у  
м. Києві і Київській області та філіями іноземних банків 
в Україні, застосування до банків адекватних заходів 
впливу відповідно до законодавства України, а також за-
безпечення моніторингу за поверненням банками стабі-
лізаційних кредитів, отриманих від Національного банку 
України.

29	квітня	

Правління Національного банку України прийня-
ло постанову № 244 “Про внесення зміни до по-

станови Правління Національного банку України від 06 
лютого 2014 року № 48”.

Нормами Постанови передбачено можливість част-
кового вивільнення Національним банком України пред-
мета застави, наданого банком як забезпечення за креди-
том рефінансування.

29	квітня	

 Правління Національного банку України при-
йняло постанову № 245 “Про врегулювання ді-

яльності фінансових установ та проведення валютних 
операцій”.

Нормами постанови оптимізовано заходи, спрямова-
ні на забезпечення рівноваги на грошово-кредитному 
ринку. Зокрема, скасовано ряд обмежень на операції з 
іноземною валютою.

Разом з тим продовжено термін дії окремих заходів, 
що були запроваджені Постановою Правління Націо-
нального банку України від 28 березня 2014 р. № 172 
“Про врегулювання діяльності фінансових установ та 
проведення валютних операцій”.

Постанова набула чинності з 1 травня 2014 року та 
діяла  до 1 червня 2014 року.

30	квітня	

Правління Національного банку України прийня-
ло рішення про призначення за узгодженням сто-

рін представника Національного банку в кожен із банків, 
що отримали кредити Національного банку.

Цим рішенням Національний банк продовжує здій-
снювати заходи, спрямовані на забезпечення прозорості 
доступу та використання банками рефінансування.




